PROKURATURA OKREGOWA

W BIALYMSTOKU
. 7 WYDZIAL
BUDZETOWO-ADMINISTRACYJNY
ul. Kilinskiego 14
15-950 BIALYSTOK
tel. 85 748-71-02; fax 85 748-71-16
3001-7.233. 13 .2025

Bialystok, dnia 13 sierpnia 2025r.

Informacja
o zbednych skfadnikach rzeczowych majatku ruchomego w Prokuraturze Okregowej
w Biatymstoku

Prokuratura Okregowa w Biatymstoku informuje, iz stosownie do rozporzadzenia Rady
Ministrow z dnia 21 pazdziernika 2019r. w sprawie szczegétowego sposobu gospodarowania
sktadnikami rzeczowymi majatku ruchomego Skarbu Panstwa (Dz.U. z 2025r. poz: 228)
posiada zbedne sktadniki rzeczowe majgtku ruchomego, ktére moga by¢ przedmiotem
sprzedazy.

“Jednostki organizacyjne lub osoby fizyczne zainteresowane nabyciem poszczegolnych
sktadnikow wymienionych w zatgczniku nr 1 do ogtoszénia, moga skfada¢ pisemne oferty
zawierajgce: ’

1. Dane oferenta (w przypadku oséb fizycznych — nazwisko, imig, dokiadny adres

zamieszkania, w przypadku pozostatych podmiotéw- nazwe i adres siedziby),

2. Wskazanie pozycji w zataczniku, ktorego oferta dotyézy, ‘

3. Oferowang cene nabycia,

Ziozona oferta nie moze opiewaé na kwote nizszg niz warto§¢ wyceny wskazana (w
zatgczniku nr 1. W priypadku, gdy co najmniej dwéch oferentow bedzie zainteresowanych
nabyciem tego samego skiadnika rzeczowego majatku ruchomego, pod uwage bedzie brana
oferta korzysthiejsza,'natomiast w przypadku, gdy ceny oferowane bedg rowne, o przydziale
skladnika decyduje kolejnos¢ wptywu ofert.

Oferty o ktérych mowa powyzej nalezy kierowaé do Prokuratora Okregowego w

Biatymstoku za posrednictwem  poczty elektronicznej na adres:

zamowienia.gobia@grokuratura.gov.gl

Oferty nie spetniajace w/w wymogow nie beda uwzgledniane.
Termin sktadania ofert uptywa 27 sierpnia 2025r. o godz. 12:00
Wszelkich dodatkowych infofmacji udziela:

Joanna Olechno 85 74 87 101

Prokurator Okregowy
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Zalaczniki:
- zatgcznik nr 1 - Wykaz zbednych sktadnikow rzeczowych majatku ruchomego
- zatgcznik nr 2 - Wzér oferty na zakup
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- -Dot. 3001-7. 233.13.2025

* Wykaz zbednych sktadnikéw.rzeczowych majatku ruchomego

Zatgeznik nr 1

Prokuratury Okregowej w Biatymstoku.
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Przyblizony
; ‘Sktadnik majatku Opis stanu faktycznego okres . . P ja
1 . P v & s . Propozycja Miejsce ropozycja
Lp. Nr inwent. : uzytkowania \ . . wyceny do
" | przeznaczenia uzytkowania -
. ; sprzedazy
( nazwa) ( np. stopien zniszczenia, (od...) 2
ewentualne ubytki) r
1 Szafa wysoka zepsute zawiasy, okleina sprzedaz, s 0-0
. nigodptatne . ’
3-4/41 odchodzaca, porysowana 1997 orzckazanie, Garaz
) likwidacja
2 Szafa niska zepsute zawiasy, okleina sprzedaz,
nieodplatne .
3-4/51 odchodzaca, porysowana | 1997 orzekazanie, Garaz 5,00
likwidacja
3 Zestaw meblowy zepsute zawiasy, okleina
miejscami popuchnigta, sprzedaz,
3-11/1 odchodzaca okleina, 1996 neodplarne Garaz 30,00
azanie, ’
cokoty zniszczone, p"kwidaqa
rozklejaja sie
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4 Podstawa Zniszczone sprzedaz,
nieodptatne .
3-10/23 2016 praekazanie, Garaz 1,00
] likwidacja
5 Blat na podrapany, okleina sprzedaz,
korespondencije 3-10/22 odchodzaca miejscami 2016 :::::;::I‘: Garaz 1,00
spuchnigta likwidacja
6 Pétka wiszgca _ okleina mocno zuzyta, sprzedaz,
. nieodptatne .
3-10/18 odchodzaca 2016 orackazanie, Garaz 1,00
likwidacja
7 Pétka wiszaca okleina mocno zuiyta, sprzedaz,
nieodptatne .
3-10/19 odchodzaca 2016 orsekazanic. Garaz 1,00
likwidacja
8 Obudowa szafy popsute zawiasy, okleina sprzedaz,
. . nieodptatne .
pancernej 3-1/335 mMocno zniszczona 2002 oraekaganie, Garaz 5,00
likwidacja
9 Szafa ubraniowa popsute zawiasy, okleina sprzedaz,
' i nieodptatne .
3-3/63 mocno Zniszczona 2016 orzekazanie, Garaz 5,00
likwidacja
10 Stét przystawka do okleina mocno zuiyta, sprzedaz,
; : ‘ nieodptatne -
biurka 2-3/261 Porysowana, odbarwiona 2016 orackazanie, Garaz 1,00
likwidacja
11 Szafa biurowa popsute zawiasy, okleina sprzedai,
. nieodptatne .
3-4/261 mocno zniszczona 2016 przekazanie, Garaz 5,00
likwidacja
12 Kontener popsute szyny do szuflad, sprzedaz,
) ; ; : nieodptatne .
1-1/294 okleina mocno zuzyta 2002 brackazonie, Garaz 5,00
* likwidacja ’




13 Wersalka tapicerka z licznymi sprzedaz,
. : H nieodptatne .
3-11/8 przetarciami, 2021 Srackazanie, Garaz 1,00
likwidacja
14 Biurko z dostawka podrapany, okleina sprzedaz,
| 1-1/662 odchodzaca miejscami 2014 s Garaz 5,00
spuchnigta likwidacja
15 Stolik podrapany, okleina corzeda
okolicznosciowy : odchodzgca miejscami nifodp,at,;e )
2-3/158 spuchnieta, miejscowe 1998 przekazanie, Garaz 1,00
odbarwienia likwidacja
16 Szafka tréjkatna na podrapany, okleina sprzedaz,
P t A nieodptatne .
sprzet RTV 3-4/22 miejscowe odbarwienia, 1996 orzekazanie, Garaz 1,00
likwidacja
17 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/577 plamkami, uszkodzony 2016 niecdplatne Garaz 5,00
i przekazanie,
mechanizm likwidacja
18 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/501 plamkami, uszkodzony 2010 e Garaz 5,00
mechanizm fikwidacja
19 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/527 plamkami, uszkodzony 2011 nieodplatne Garaz 5,00
A przekazanie,
mechanizm likwidacja
20 .| Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-11/135 plamkami, uszkodzony 2004 nieodplatne Garaz 5,00
. przekazanie,
mechanizm . likwidacja
21 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/16 “plamkami, uszkodzony 1995 nieodplatne Garaz 1,00

mechanizm

przekazanie,
likwidacja
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22 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/676 _plamkami, uszkodzony 2019 . ieacplatne Garaz 5,00
. przekazanie,
. mechanizm likwidacja
23 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/95 plamkami, uszkodzony 2012 nieodplatne Garaz 5,00
. przekazanie,
mechanizm likwidagja
24 Fotel skorzany skéra mocno sprzedaz,
. nieodptatne :
4-11/128 poprzecierana 2004 orzekazante, Garaz 5,00
likwidacja
25 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedas,
4-3/500 plamkami, uszkodzony 2010 nieodpfatne Garaz 5,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
26 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedat,
4-11/141 plamkami, uszkodzony 2004 :;j:f::j:i‘: Garaz 5,00
mechanizm likwidacja
27 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/497 plamkami, uszkodzony 2010 nieodpfatne Garaz 5,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
28 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedas,
4-3/498 plamkami, uszkodzony 2010 niecdpfatne Garaz 5,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
29 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/40 plamkami, uszkodzony 1996 nisoopiatne Garaz 1,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
30 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/423 plamkami, uszkodzony 2003 nieodplatne Garaz 5,00

mechanizm

przekazanie,
likwidacja
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Krzesto obrotowe

tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/127 plamkami, uszkodzony 1996 nieodplatne Garaz 1,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
32 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
. nieodptatne .
4-2/165 plamkami, uszkodzony 1998 oraekazanie, Garaz 1,00
mechanizm likwidacja
33 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/510 plamkami, uszkodzony 2010 ispieg Garaz 5,00
mechanizm likwidacja
34 Krzesto obrotowe . tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
_ | ; . nieodplatne .
4-3/644 plamkami, uszkodzony 2019 orzekazanie, Garaz 5,00
mechanizm likwidacja’
35 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz, .
4-11/172 plamkami, uszkodzony 2014 nieodpfatne Garaz 5,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
36 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
_ mi nieodplatne .
4-3/558 plamkami, uszkodzony 2015 orzekazanie, Garaz 5,00.
mechanizm likwidacja
37 Krzesto obrotowe S tapicerka z przetarciami, sprzedat,
4-3/548 plamkami, uszkodzony 2011 ieodplatne Garaz 5,00
. przekazanie,
| mechanizm likwidacja
38 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/86 plamkami, uszkodzony 2008 nieodpfatne Garaz 5,00
. przekazanie,
mechanizm likwidacja
39 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/88 plamkami, uszkodzony 2008 nieodplatne Garaz 5,00

mechanizm

przekazanie,
likwidacja
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40 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/177 plamkami, uszkodzony 1996 ko Garai 1,00

mechanizm likwidacja

41 Krzesto obrotowe | tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-11/149 plamkami, uszkodzony 2007 ;;jg;j;z'g;?; Garaz 5,00

mechanizm likwidacja

42 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, _ sprzedaz,
4-11/137 plamkami, uszkodzony 2004 SN Garaz 5,00

mechanizm likwidacja ’

43 ‘| Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,

4-3/517 plamkami, uszkodzony 2010 v Garai 5,00
mechanizm likwidacja

44 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-4/87 plamkami, uszkodzony 2008 ot Garaz 5,00

mechanizm likwidacja

45 - | Krzesto obrotowe - | tapicerka z przetarciami, - sprzedaz,
4-3/541 plamkami, uszkodzony 2011 o Garaz 5,00

mechanizm likwidacja

46 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/544 plamkami, uszkodzony 2011 e Garaz 5,00

mechanizm : likwidacja

47 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/49 plamkami, uszkodzony 1996 ;‘j‘:jf:z‘j;’i‘: Garaz 1,00

mechanizm likwidacja

48 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-2/169 plamkami, uszkodzony 1998 ecorne Garai 1,00

mechanizm likwidacja
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49 Krzesto obrotowe . tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
: 4-4/82 plamkami, uszkodzony 1995 oo Garaz 5,00
mechanizm likwidacja '
50 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/540 plamkami, uszkodzony 2011 e Garaz 5,00
mechanizm likwidacja ’
51 Krzesto obrotowe . -tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/123 plamkami, uszkodzony 1996 ot Garaz 1,00
mechanizm likwidacja '
52 Krzesto obrotowe : tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/528 plamkami, uszkodzony 2011 :j‘j;’::z';?: Garaz 5,00
mechanizm likwidacja '
53 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/538 » plamkami, uszkodzony 2011 ;;jg:;;;;?: Garaz 5,00
mechanizm likwidacja ’ .
54 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-2/166 plamkami, uszkodzony 1998 ;jjg;’:;g;?: Garaz 1,00
mechanizm likwidacja ’
55 Krzesto obrotowe : tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/565 plamkami, uszkodzony 2015 P oranie Garaz 5,00
mechanizm likwidacja '
56 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/509 plamkami, uszkodzony 2010 e ename Garaz 5,00
mechanizm likwidacja
57 .| Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-3/547 plamkami, uszkodzony nieodplatne Garaz 5,00

mechanizm

2011

przekazanie,
likwidacja
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Krzesto obrotowe
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tapicerka z przetarciami,

sprzedaz,

4-2/163 plamkami, uszkodzony 1998 o Garaz 1,00
mechanizm likwidacja
59 Krzesio obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-2/164 plamkami, uszkodzony 1998 ko Gara: 1,00
mechanizm likwidacja
60 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-2/167 plamkami, uszkodzony 1998 ek Garaz 1,00
mechanizm likwidacja
61 Krzesto obrotowe tapicerka z przetarciami, sprzedaz,
4-2/168 plamkami, uszkodzony 1998 o e Garaz 1,00
mechanizm likwidacja
62 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
- 4-3/200 przetarciami oraz 1996 ey Garaz 1,00
odbarwiona likwidacja’ -
63 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/223 przetarciami oraz 1996 ey Garaz 1,00
odbarwiona likwidacja
64 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/45 przetarciami oraz 1996 e Garaz 1,00
odbarwiona likwidacja
65 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/118 przetarciami oraz 1996 e ane Garaz 1,00
odbarwiona likwidacja
66 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/128 przetarciamioraz 1996 hieodptatne Garaz 1,00

odbarwiona

przekazanie,
likwidacja
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67 Krzesto - tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-3/215 przetarciami oraz 1996 nieodplatne Garaz 1,00
. przekazanie,
odbarwiona likwidacja
68 Zestaw tapicerka mocno zuzyta, sprzedaz, _
i ] nieodptatne .
wypoczynkowy 3-11/5 odbarwiona 1996 Drockazanie: Garaz 10,00
likwidacja
69 obudowa lodéwki - rozkleja sie, okleina sprzedaz,
. ; nieodptatne .
3-10/8 porysowana, odbarwiona 1997 orsekazanie, Garaz 1,00
likwidacja
70 kacznik VISA okleina odbarwiona, sprzedaz,
nieodptatne .
2-3/129 porysowana 1997 praekazanie, Garaz 1,00
likwidacja
71 Biurko sekret. okleina odbarwiona, sprzedaz,
; nieodplatne . o
1-1/79 porysowana, zmatowiata 1996 przekazanie, Garaz 5,00
likwidacja
72 i Blat pod klawiature o zepsute szyny, okleina sprzedaz, _
iad : nicodptatne .
1-1/366 odklejajaca sig 2003 orackazanie, Garaz 1,00
likwidacja
73 Blat pod klawiature . zepsute szyny, okleina sprzedaz,
i ; nieodpiatne . -
1-1/367 odklejajaca sig 2003 orackazanie, Garaz 1,00
likwidacja
74 Biurko kasjerskie okleina odbarwiona, sprzedaz,
; nieodptatne .
1-1/43 porysowana, zmatowiata 1996 przekazanie, Garaz 5,00
likwidacja
75 Blat zewnetrzny okleina odbarwiona, sprzedaz,
. nieodptatne .
kasy 24-10/48 porysowana, zmatowiata 1996 przekazanie, Garaz 1,00
likwidacja
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i 76 Szafa ubraniowa popsute zawiasy, okleina sprzedaz,
3-3/33 mocno zniszczona 1996 ek Garaz 5,00
likwidacja
77 Blat pod klawiature zepsute szyny, okleina sprzedaz,
1-1/368 odklejajaca sig 2003 e Garaz 1,00
likwidacja
78 Drabina zuiyta sprzedat,
14-25/12 1996 o Garat 1,00
likwidacja
79 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-4/101 przetarciami oraz 2014 e Garaz 1,00
odbarwiona likwidacja
80 Krzesto -tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-4/102 przetarciami oraz 2014 ;jfgf:::ﬁ?: Garaz 1,00
3 odbarwiona likwidacja
| : 81 Krzesto tapicerka z licznymi sprzedat,
‘ 4-4/103 przetarciami oraz 2014 ::jgfapz':;’l‘: Garaz 1,00
odbarwiona likwidacja
82 krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-4/104 przetarciami oraz 2014 ;;jg,f;z'g;?: Garaz 1,00
odbarwiona likwidacja
83 krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
- 4-4/80 przetarciami oraz 2008 e Garaz 5,00
odbarwiona likwidacja
| 84 krzesto . tapicerka z licznymi sprzedat,
4-4/81 przetarciami oraz 2008 ek Garaz 5,00
‘, odbarwiona likwidacja
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85 krzesto tapicerka z licznymi sprzedas,
4-2/191 przetarciami oraz 1999 eodplatne Garaz 1,00
dbarwiona P eane:
(o] likwidacja
86 krzesto tapicerka z licznymi sprzedaz,
4-2/192 przetarciami oraz 1999 leodpiatne Garaz 1,00
. przekazanie,
odbarwiona likwidacja
87 Baner nieaktualny, materiat sprzedaz,
: nieodptatne .
24-10/315 odbarwiony 2011 praekazanie Garaz 1,00
likwidacja
301,00
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Zatacznik nr 2

Dot. 3001-7. 233.13.2025

Prokurator Okregowy

w Bialymstoku

Oferta
Na zakup skfadnika rzeczowego majatku ruchomego

JANIZE) POAPISANY: ..o
AIBS L e e
Tl
E-mail

W odpowiedzi na ogtoszenie 3001-7.233.13.2025 w sprawie sprzedazy skfadnikow
rzeczowych majatku ruchomego sktadam oferte na zakup wymienionych skfadnikow

Lp. Nazwa sktadnika majatku Nr inwentarzowy Cena
jednostkowa (zt)

1. Oswiadczam, ze znany jest mi stan nabywanych skfadnikéw majatku ruchomego i
przyjmuje go bez zastrzezen — nie bede skladat roszczen i pretensji zwigzanych z
jego stanem technicznym.' .

2. Oswiadczam, ze w przypadku akceptacji mojego wniosku w terminie 7 dni od dnia
poinformowania mnie o wyborze dokonam przelewu na wskazany rachunek
bankowy Prokuratury Okregowej w Bialymstoku w zadeklarowanej kwocie.

3. Oswiadczam, ze sktadniki majatku zakupione odbiore na wiasny koszt i we
wiasnym zakresie w terminie 7 dni od dnia dokonania ptatnosci za nabyte sktadniki

majatku.

(data i podpis osoby upowaznionej)
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